

Многие жители Ясенева сталкивались с отвратительной работой, непрофессионализмом и пофигизмом некоего юриста Ионина, много лет протиравшего штаны в управляющей компании района.

Ясеневцы не раз обменивались личными наблюдениями и мнениями, даже письменно обращались с жалобами на некомпетентность этого «специалиста».

Уязвленное самолюбие и гипертрофированные амбиции, наверное, не давали спать и решил «специалист» пожаловаться на жителей в прокуратуру, что якобы на сайте жителей Ясенево он увидел копию обращения жительницы на его некомпетентность, а также официальные ответы ей.

Под лупой, наверное, рассматривал фамилию заявителя, поэтому и в жалобе своей в прокуратуру указал рассмотренную фамилию.

Смешно, право. Если бы экс-юрист Ионин Б. знал хоть мало мальски законы, то непременно бы осознал, что право на обращения граждан РФ является конституционным, закрепленным в ст. 33 Конституции РФ, в соответствии с которой они имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления.

Каждый гражданин имеет право иметь свое мнение, а мнение об этом «специалисте» сложилось отвратительное.

А также знал бы, что согласно Федеральному закону «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», запрещается преследование гражданина в связи с его обращением в государственный орган, орган местного самоуправления или к должностному лицу с критикой деятельности указанных органов или должностного лица либо в целях восстановления или защиты своих прав, свобод и законных интересов либо прав, свобод и законных интересов других лиц.

Автор: Admin2
29.05.2017 21:38

Чтобы знать Закон, экс-юрист ГБУ Жилищник Ясенево должен был штудировать кодексы, а не лазить в рабочее время по сайтам жителей.

Прокуратура, зная законы, переправила жалобу Ионина Б. участковому в район, где с него же и взяли разъяснения на этот счет с подписью об ответственности за ложный донос и клевету, за что он и ответит по закону.

Да, а почему экс-юрист? Да потому, что из Жилищника Ионина Б. уволили.

Из объяснения Ионина: "Я, Ионин Б.А., зарегистрирован и проживаю по вышеуказанному адресу. Ранее я работал в ГБУ "Жилищник района Ясенево" в должности ведущего юристконсульта, уволился в конце апреля 2017 года. Так же ранее, а именно 15.04.17г., находясь на работе по адресу ул. Айвазовского, д.8, корп.2, я зашел на сайт "Ясенево-2", где была опубликована компрометирующая оскорбляющая меня и профессиональную деятельность ".

Мораль сей "басни" такова:

вся сила - в правде и намек поклонникам сайта, начинающим свой рабочий день с его просмотра!

Впереди очень много интересного ждет читателей сайта о смешных людях, возомнивших себя "белой костью".